



## A liberalizmus nürnbergi pere

2015 augusztus 13. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ha az építéshez nem is: a romboláshoz kiapadhatatlan ötletforrás buzog köreikben. Még évtizedekig fognak törni-zúzni kontinensünkön is.

Tudták, merték – megtették... Miközben sok tízezerre emelkedett a hajléktalanok száma, ?k luxusvillákat építettek, akár a tengerparton is. Képvisele?i fizetésüknek többszörösét vették fel az adófizet?kt?l „költégtérítés" címén

éveken át.

Erkölcseleg akarták elsőként lezülleszteni a társadalmat.

Az SZDSZ, az önmagát liberális pártnak harsogó, ám posztkommunistákból összeverődött bagázs révén a magyar társadalom szenvedte el a liberalizmus legszélsőségesebb, legpusztítóbb változatát 1990 és 2010 között.

**Köszönjük a bizalmat!**

**Most zsebre tesszük a dolgokat**

**Akkor tehát váltsunk stílust!**

**ZSEBRE**

**TÖBB MINT BIZTOS**

**zspzs**

[www.kecskefeszek.hu](http://www.kecskefeszek.hu)

A földkerekségen itt zajlott a legkegyetlenebb rombolás.

Hazánkban az élve születések száma 1990-ben még 125 ezer volt. 2009-ben már csak 96 450 gyermek született. Ez utóbbiak több mint 40 százaléka házasságon kívül jött világra. K már a szétdőlt oktatási rendszerbe kényszerültek.

Az ifjúság tönkretétele volt a liberalizmus egyik legbrutálisabb célja.

A foglalkoztatottak száma 1990-ben 4.168,7 ezer f? volt. 2010. augusztusára 3 millió 772 ezer f?re csökkent. 2008-ban az Európai Unió átlagában 100 ezer lakosra 10,1 öngyilkosság jutott. Magyarországon 21,5 az átlagos arány.

A munkakultúra földdel egyenl?vé tétele „stratégiai” cél volt.

Míg 1989-ben 225 393 b?ncselekményt követtek el hazánkban, 2009-ben már 394 034 volt az ismertté vált

b?nelk?vetések száma. A garázdáság megháromszorozódott: 3 ezer 354-r?l 10 ezer 384-re emelkedett az ilyen b?ncselekmények száma.

A jogkövet?k kerüljenek fizikai fenyegetés alá – akarták a liberálisok.

Különösen nagy volt az el?retörés a drogok frontján: a kábítószerrel való visszaélés 1989-ben még 53-szor fordult el?, 2009-ben már 4 823-drogot buktattak le a drogliberalizáció rombolása ellen föllép? rend?rök.

Kipipálták – de további er?feszítéseket tettek.

Míg 1989-ben 756 állampolgárt kellett elítélniük a bíróságoknak, 2009-ben már 1 004 ember vált „bejegyzett” b?nök?vé. Az államadósság 1990-ben a hatalomváltáskor 20,4 milliárd dollárnál tartott. Jelenleg többszörös magasságban áll ez a mutató.

Mindez háborús rombolásnak is beillett.

A sok „növekedés” mellett csökkenés is történt: a népköztársaság utolsó évében 171 ezer gyerek végezte el az általános iskolát, húsz év alatt: 2009-re ezt a számot sikerült a gyermek- és családdellenes politika révén 106 ezerre kisebbiteni.

Kisebbitették a nemzeti vagyont is.

„A közvagyont egy részét elherdálták, a korrupcióval átitatott kormányzati politika a magáncélok mentén szervez?dött” – jelentette ki 2010-ben az akkori fejlesztési miniszter. Becslések szerint a 20 éve 100 százaléknak tekintett közvagyont 10 százalék alá zsugorodott.

A többi külföldi kézbe került vagy ellopták.

Az SZDSZ-es politikusok a budapestieket megfosztották a 4-es metró lehet?ségét?l, lezüllesztették, illetve – az MSZP-vel együttm?ködve – sok nokiás doboznyi pénzzel megkárosították a közlekedési vállalatot, a f?város ingatlanvagyonának jelent?s részét elidegenítették.

Külföldi kézbeadták a vízvagyont is.

Budapestre tetemes adósságterhet raktak. Ez az adósság az SZDSZ süllyeszt?be kerülésekor elérte a 161,5 milliárd forintot, és a következ? négy évben megállíthatatlanul 230 milliárd fölé duzzadt. Csupán egy évben 27 milliárd forint kamatot kellett fizetni.

A társadalom szellemileg is, intézményileg is védtelenné vált.

Ezt mutatják a most zajló, beláthatatlan következményekkel járó folyamatok. Nem vigasz, hogy „A Nagy Európa” is tehetetlen: nem tudja megvédeni az Unió félmilliárd polgárát. A legnagyobb csapás – „szokás” szerint – most is hazánkat sújtja.

A liberalizmus gátlástalansága korlátlan.

És ha az építéshez nem is: a romboláshoz kiapadhatatlan ötletforrás buzog köreikben. Még évtizedekig fognak törni-zúzni kontinensünkön is, a világ más részein is. Rengeteg lesz az áldozat, de mégis, végül a jogkövet?k, a demokraták kerekednek felül.

Még ebben az évszázadban sor kerül a liberalizmus nürnbergi perére.

Kovács G. Tibor - gondola.hu

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)]]>

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**